

关注果蔬会



一群大学生争着参加吃苹果大赛。比赛过程中,大家不禁被彼此的吃相逗乐了。本报记者王永军 摄

# 爱心苹果现场促销仅剩一天 想要订购的亲们抓紧了

本报9月27日讯(记者 王永军 见习记者 张倩倩) 27日,十四届国际果蔬食品博览会开幕第二天,“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动继续受到市民热捧。现场促销活动吸引了众多市民前来订购。现场促销还剩最后一天,想要订购的市民可得抓紧了!

27日上午一开展,本报“栖霞苹果红齐鲁”公益爱心活动现场就聚拢了不少市民前来参观。不少市民兴奋地拿起用于展览的85级别贴字红

将军苹果,边看边询问新鲜的红富士啥时候能下来。提起这些贴字苹果,它们都来自栖霞市贴字艺术苹果生产基地。据基地负责人史本鹏介绍,他经营着本鹏果蔬专业合作社,贴字苹果需要付出更多的劳动来实现,不过市民能喜欢就好。

“到时候能给送到家里去吗?”居住在芝罘区的市民陈大爷今年60多岁了,平常特别喜欢吃苹果,一看到本报推出了爱心苹果活动,就来到了现场。听

说本报可以免费给他送到家门口时,陈大爷高兴地笑了。

本报推出的苹果来自栖霞市蛇窝泊镇,是深受众多市民喜欢的红富士,还有一周左右的时间就可以上市了,届时市民若想要品尝正宗地道的烟台苹果,千万不能错过。

“汇聚1元爱心基金,给需要帮助的人一份希望。”在活动中,市民每购买一箱苹果,本报就会捐出一元爱心基金用于公益事业,给需要帮助的人燃起一盏温暖的幸福灯。

此次活动推出的爱心苹果共分为10斤装、20斤装及4个苹果的礼盒装。果蔬会上销售的苹果将全部采用促销价,即10斤装(85级别)每箱70元,20斤装(80级别)每箱110元。

爱心公益活动在果蔬会上的展位位于B馆中央去往A馆通道处,市民可记准地点现场预订。另外,在“栖霞苹果红齐鲁爱心公益”展位处,市民还可以参加“吃苹果大赛”,吃得快、吃得多的有奖品赠送,市民千万不要错过哦!

## 栖霞苹果红齐鲁

惠果农 献爱心 享品质  
爱心苹果订购电话:  
6879078 15668099162



温馨提示

### 以下地点可订购苹果

- 报社订购中心 0535—6879078  
15668099162 烟台市环山路润利大厦1606室
- 芝罘东区域 15563860788 芝罘区进德路付15号
- 芝罘南区域 15563860711 芝罘区青年南路115内3(三中分校东50米)
- 幸福区域 15563860708 芝罘区环海路23号烟台广播电视台报社印刷厂院内
- 凤凰台区域 15563860779 芝罘区珠玑中路宏润装饰材料市场2区7号
- 开发区区域 15563860775 开发区珠江路37号金城小区网点3-1
- 福山区区域 15563860671 福山区福海路中段美迎美家一楼
- 莱山区域 15563860700 莱山区澳柯玛大街3号东海驾校路口里走200米牟平、高新区区域 15563860673 牟平区商业大厦西100米百盛烧烤旁

凤城计生

## 新安村 计生导向显成效

本报讯(通讯员 李焕岩 姜海涛) 海阳市凤城街道新安村把完善利益导向机制作为打牢基础,深入推进计划生育村民自治的重要手段,采取多种措施认真抓好落实,取得明显成效。一是完善利益导向。近年来,共兑现奖励扶助资金8多万元。二是深化村民自治。三是强化亮点工程。

## 邓家村 构建幸福社区

本报讯(通讯员 李焕岩 姜海涛) 海阳市凤城街道邓家村坚持高标准打造计生阵地,把计生工作与群众的切身需求紧密结合。全村累计26对夫妇自愿放弃二胎生育指标,连年节育措施落实率100%,育龄妇女健康查体率100%,利益导向政策落实率100%。2011年被国家计生委授予“人口和计划生育基层群众自治示范村居”称号。

## 两甲村 倡导婚育新风尚

本报讯(通讯员 李焕岩 姜海涛) 为倡导婚育新风尚,海阳市凤城街道两甲村推出了“五奖”即致富奖、诚信奖、孝敬奖、奉献奖、服务奖。“五奖”活动每年评选一次,目前共有28户获奖。“五奖”活动不仅促进群众婚育观念的转变,推进新农村建设,而且在全村形成了计划生育光荣、热心帮扶赞扬,家庭和美幸福,关爱女孩崇高的良好风尚。

## 地道栖霞妞比赛得第一



嘴里的苹果还没咽完,韩程君已露出胜利的微笑。本报记者王永军 摄

27日上午10点,在本报“栖霞苹果红齐鲁”公益活动现场,吃苹果大赛吸引了众多市民关注。“我们能不能参加吃苹果大赛啊!”来自烟台大学的一群大学生来到展位前,期待取得胜利抱得一箱苹果归。

在第一组比赛中,有一对情侣搭档,于晓深和黄月佳。随着计时开始,5人开始争分夺秒地朝苹果咬去,虽是女生,这个时候也得放下淑女架

子,毕竟时间不等人啊!最终来自烟台大学的学生韩程君第一个吃完苹果,获得冠军。领到满满一箱的贴字苹果,韩程君兴奋地笑了。情侣于晓深和黄月佳虽没有胜出,不过他们一起分享苹果的甜美。

要说取胜的关键,韩程君说她是地地道道的栖霞人,家里种了不少苹果树,所以练就了吃苹果的一套硬功夫,取得胜利也在意料之中。

本报记者 王永军

## 专用包装箱已开始印制



本报特别设计的爱心苹果专用包装箱样式。

再有一周左右的时间,新鲜的红富士就要上市了。本报与栖霞市人民政府联合推出的“爱心苹果红齐鲁”活动也进行得很是热闹,不少市民纷纷订购苹果,希望给亲朋一个惊喜。

本报推出的“爱心苹果”全部选用80级别(直径80mm)以上的优质苹果,从地头到餐桌的快捷销售渠道减少了中间环节成本,从而让市民吃上真正实惠的烟台苹果。

为了让您在馈赠亲朋时方面满意,栖霞市人民政府联手本报设计、印刷专用包装箱,并开始印制。不少市民给亲友送苹果的同时都会送上祝福,本报特推出了精心设计的“爱心苹果祝福卡”,首期6000张已制作完成。市民在订购爱心苹果时可同时填写上祝福语,在新鲜红富士上市时,我们会第一时间将爱心苹果和祝福语一起送达。

本报记者 王永军

# 苹果上的字究竟是咋弄的?

本报9月27日(见习记者 张倩倩) 27日上午,几位外国游客来到“栖霞苹果红齐鲁”公益爱心活动的展位前,其中一位拿起印有“福”字的苹果很惊讶,一边试着用手抠着字,一边用不太熟练的汉语好奇地问:“怎么回事?”

不仅老外好奇,很多人都对苹果上能印字很感兴趣。有的外地游客以为是用特殊材料喷上去的,有的人以为是贴上去的,也有人以为是印上去的,一些小朋友还以为是“长”出来的。

对此,工作人员给了一个详细的解释:在苹果没有成熟采摘之前,将剪好的字或图案贴到苹果上,然后被贴上的部分受光照的影响,在采摘后就较其他地方颜色有所区别,就呈现出图案或字了。这些字都是利用自然条件完成的,所以无毒无害。

本次“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动中贴字的苹果都是90以上级别,一箱4个,共40元钱。市民还可以提前预定祝福语,在节日时给亲友送一份祝福。



27日,外国游客好奇地用手去抠苹果上的字。见习记者张倩倩 摄